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Trouver le Point Médian a Partir de Coordonnées

Nom:

calculez le point médian de 2 coordonnées de points. Réponses
/ Formula de punto medio El punto medio estéem
® X, +X Vit (6,3). 1.
A
2 ., 2
Para encontrar €l punto medio de las 2,
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en laférmuladel punto medio. 3
o, 4+8  5+1 ?
O
& 2 ' 2 =/ 4.
1
) (24)& (48) S
2) 6.
(63)&(52)
7.
3)
(52)&(98)
8.
4)
(86)&(17) 0.
5
) (64)&(110) 10.
6) 11.
(30)&(21)
12.
7
) (18)&(92)
8)
(32)&(104)
9)
(17)&(07)
10)
(50)&(60)
11)
(32)&(45)
12)
(78)&(46)
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ﬂh Trouver le Point Médian a Partir de Coordonnées Nom: Clé

calculez le point médian de 2 coordonnées de points. Réponses
/ Formula de punto medio El punto medio estéem
® Xp+tX  YitYs (6.3). L (3 6)
> | > A
Para encontrar €l punto medio de las 2, (5,52,9)
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en laférmuladel punto medio. 3 (75)
o, 4+8  5+1 ®
\_ 2, 2 2, J|a (4565)
Y (24)& (48) (2122*8 ) = (36) 5. (357)
2 ' 2
_ 2505
2) (63)& (52) 6+5’3+2) - (5525 6 ( )
2 ' 2
3) 9 2+8 " (55)
5+ +
52)& (98 , = (75
(52)&(98) (———5— ) = (79 . (653
4) 8+1 6+7 \ _
(86)& (17) R ) = (456,5) o (057
K (64)&(110) 6;1,“210) = (357) 0. (550
1. (3539
% (30)8(21) (21201 ) = @508)
2 ' 2
) 1. (557)
1+9 8+2
(18)& (92) R ) = (55)
8) 3+10 2+4 \ _
(32)& (104) ( > ) = (6,53)
) 17)& (07 1+07+7 Y (057
(17)&(07) (—5——— ) = (057
10) 5+6 0+0 a
(50)&(60) (——— ) = (550)
11) 3+4 2+5 B
(32)&(45) (—5— 5 ) = (3539
12) 7+4 8+6 3
(78)&(46) (. ) = (557
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